

政协委员风采

金鑫：用心用情履职 尽心尽力服务



他热情主动、满腔热血、诚恳坚定、兢兢业业，虽然手里总有忙不完的活，但总能把复杂的事情简单化。他就是永康市金姆电器有限公司总经理、永康市安徽商会会长金鑫。

作为一名现代电商企业管理者，我要时刻关注经济形势，找准企业发展突破点，不断创新，在创新中寻求突破，在突破中推进发展，为经济高质量发展贡献自己的微薄之力。金鑫说。

心系经济高质量发展 做一名有心委员

金鑫深知，学习是实现自我提升

的关键，在连续两届的委员履职中，他始终把学习放在重要位置。无论工作多忙，他都不忘履行政协委员职责，时刻关注市委、市政府中心工作和重大决策，聚焦群众关心的热点和难点问题，积极建言献策，通过撰写提案、反映社情民意，推动相关问题得到妥善解决。

金鑫来自安徽合肥，在我市创业已有20多年。多年来，他凭借自己的能力和胆识，带领企业成为全国为数不多的京东自营新零售示范企业。自2016年担任政协委员以来，凭借多年积累的工作经验，金鑫提出的很多意见建议，得到了相关部门的采纳并付诸实施。

2021年以来，我市强力推进工业转型升级，招引了一批主力赛道新、产值拉动快、后发优势强的战略性新兴产业项目。金鑫高度关注项目落地情

况，他和工商界别委员一起，围绕招引企业如何落地建设等问题进部门、访企业，多次深入开展调研，并提出加强产业规划谋划实施、产业链招商等方面意见建议，提升招引工作的精准性。

情牵社会民生热点 做一名有情委员

永康给了我展示的平台和机遇，更成就了今天的我。金鑫笑言，他早已把永康当成了第二故乡，总觉得应该有所作为。所以，多年来，金鑫一直默默为我市经济社会发展贡献力量。

去年以来，为了让社情民意联络组有更好的活动场地，金鑫专门腾出了自己位于总部中心的一间办公室，用作活动场地。在每月组织的联络员活动中，金鑫和大家根据政协提供的

选题和当前民生热点，研究社情民意工作。他们相继提交了《城市更新嵌入居家养老照料中心的建议》《疫情之后恢复和扩大消费的建议》等社情民意信息，两年来共报送23篇，其中有6篇被采用。

安徽商会会长的身份，让金鑫在履职过程中能够更好地倾听企业心声，解决企业难题，并通过提升商会的服务能力，为助推永康经济发展建言献策。同时，他还积极与安徽在永务工人员沟通协调，化解矛盾纠纷，尽心尽力，助力老乡更好融入永康。金鑫坦言，新时代赋予新使命，新征程要有新担当，作为一名政协委员，自己仍需不断提升自身履职能力和水平，继续为推动政协履职贡献力量。

融媒记者 董英晓

提升特殊灾害等突发事件应急处理能力 北斗三号赋能水雨情监测



本报讯(融媒记者 胡莹璐) 源口水库雨量筒回传数据显示异常，得去现场确认一下仪器故障原因。12月14日，市水文管理中心内，每隔5分钟，全市102个水库的实时水位、雨量和设备电压数据便会逐一回传至智慧水文信息系统。工作人员根据回传数据判断各水库水文设备是否正常运行，并在第一时间将水雨情状况发送至各水库管理处。

在智慧水文信息系统界面上，记者发现，不少数据的传输渠道里显示着北

斗网络。远在天外的大国重器 北斗卫星 是如何与一地水文产生联系的呢？

据了解，为打造全国北斗三号通信技术水利数字化与规模化应用的浙江样板工程，今年，我市作为省示范试点，对17所小(一)型水库和3所中型水库的水雨情监测场景进行升级改造，全部配备应用北斗三号通信设备。

在断电断网的极端情况下，北斗网络优势就会显现。市水文管理中心副主任徐耀琛介绍，加装北斗三号通信设备，就好比为水文监测设备配上卫星电话，能让水文信息通信不受天气或信号影响，在公网通信系统瘫痪的情况下也能及时传输水雨情信息，提升水文报讯的可靠性和稳定性。

去年，我市已实现关键水利设施、重要水域4G网络通信全覆盖，并有30套遥测设备应用了北斗二号通信技术，让主要水文监测站点的通信网络有了双保险。今年应用的北斗三号通信设备，则是对水利领域通信技术的再一次升级。

与北斗二号相比，北斗三号短报文通信功能具有稳定性更佳、单条报文容量更大等特点。此外，北斗三号还优化了信号体制和卫星载荷能力，采用更高性能的铷原子钟和氢原子钟，增加了性能更优的互操作信号。同时，我市还结合智慧水文信息平台，实现生态水利的无人自主监测，并通过对水利监测数据的实时稳定收集、传输和处理，有效提升特殊灾害等突发事件的应急处理能力。

西城街道与武义县西联乡开展百镇共建结对活动 将共建优势转化为共富优势

本报讯(融媒记者 胡跨) 12月14日，西城街道与武义县西联乡举行双西共富桥和大溪口农产品服务中心揭牌仪式。

去年5月以来，西城街道与西联乡深入开展百镇共建结对活动，双方依托两地资源优势建立走亲互学机制，先后多次开展乡村班子交流学习、治村导师指导等活动，并通过企业+困难户订购助养，带动低收入农户创收，让双西助养项目落地。同时，借助西城街道商圈优势，两地开设“联城优品”专柜，共同打造“双西合璧 共富品牌”，为西联乡农产品拓宽销售渠道，将共建优势转化为共富优势，实现产业共兴、乡村共富。

座谈会上，双方围绕两地人文底蕴、优势资源和发展现状等开展交流，并针对各自资源清单和需求清单进行研讨和双向匹配，共同推动农业多元合作、干部队伍管理升级等。

在此基础上，西城街道与西联乡将继续深入推进百镇共建强基行动，坚持以党建引领促进资源整合，在产业共建、项目共谋、人才共育等方面深化对接增进合作，在红色研学、文旅康养等方面深入合作，绘就共富新图景。

浙江开放大学永康学院开展头雁领航村社干部乡村治理能力提升培训 建强 领头雁 队伍 激发工作积极性

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前，浙江开放大学永康学院开展头雁领航村社干部乡村治理能力提升培训暨教学论坛、思政实践活动，组织党务工作、行政管理专业的90名学员赴义乌、东阳观摩学习村社治理先进经验。

在为期两天的活动中，学员们先后参观了多个示范性镇村，收获颇丰。在义乌北下朱网红电商小镇，农

村电商+现代农业 的增收致富新模式激发了学员们敢试敢闯的勇气；在义乌李祖村，学员们学习了农村旅游发展新模式；在陈望道故居，学员们伫立在柴房前回味信仰的味道，愈发坚定了信仰；在东阳棠卢村，学员们从党建、生态、文化、科技等方面深入学习了新时代乡村振兴 棠卢经验；在省千万工程 展示馆，学员们回望 千万

工程 二十年来的发展历程与实施成果。

此次活动促进了县际之间村社干部交流，丰富了村社干部的理论基础，提升了村社干部服务地方经济发展的能力，激发了村社干部的工作积极性。学员们表示，将自觉提升政治站位，增强服务意识，提升履职能力，以更高的使命感和责任感投入乡村振兴工作。

公益广告

民生工程温暖千家 幸福和谐润泽万户



永康市融媒体中心 宣